W@Mzzzmm

Théme 1 : se déplacer
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1 - Correction du travail de la séance précédente :

Questions 8 et 9 + JE RETIENS

ETAT-UNIS UNION EUROPEENNE | MOYEN-ORIENT JAPON

Doc. 3

Carte

des avions

en vol,

le 30/11/2016
a20h30.

BRESIL |... .. INDE  |... .. CHINE | . = |.] AUSTRALIE

9. Comment expliquer que certaines régions du monde concentrent ainsi les transports en avion ?

Emets des yPOtR@SES & ... .. .

LES PAYS DEVELOPPES SEMBLENT PLUS UTILISER L’AVION COMME MOYEN DE TRANSPORT QUE LES
PAYS EN VOIE DE DEVELOPPEMENT.

Mon petit
Compléte le texte suivant. d | CcoO

Plusieurs modes de transport permettent de se déplacer en Europe : _

port pe P P Emission carbone
.................... L’AVION — LE TRAIN - LAVOITURE-LEBUS |............... (en équivalent CO,) :
Chaque transport a ses avantages et ses contraintes. chiffre permettant

de mesurer les gaz a effet
Par exemple, |'avion est le transport le plus ........ RAPIDE | ... de serre qui contribuent
mais c’est aussi le plus ....... ELEVE | ... en gaz a effet de serre. au réchauffement
. . , . . climatique.

Les avions relient surtout les aéroports internationaux des pays

riches et peuplés comme ...| LES ETATS-UNIS ou L'UNION EUROPEENNNE ou LA CHINE ou LE JAPON
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2 — Corrections du QUIZZ :

Quizz : se déplacer en Europe et dans le monde

Coche vrai ou faux.
L’'avion est le mode de transport qui contribue le plus au réchauffement climatique.

O faux

Coche vrai ou faux.

Prendre sa voiture pour aller de Paris a Rome est le mode de transport le moins cher

. faux
() vrai

Coche vrai ou faux.
Voyager en bus de Paris & Rome prend le plus de temps.

) faux

-

Coche vrai ou faux.

Le train est le mode de transport le plus rapide.

1/\|vrai
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Coche vrai ou faux.
L'avion est le mode de transport le plus cher.
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Exercice : recherche documentaire

© Simon habite a Lille. Il souhaite se rendre a Bordeaux en voiture.
On lui propose 3 itinéraires. Observe-les puis réponds aux questions.

\1.
FRCa,
|

N
*

DSarce MY Sews mappy com

Itinéraire 1 Itinéraire 2 Itinéraire 3

ViaAl0 ViaAl et A20 ViaA28 et A10
Distance: 805 km Distance : 892 km Distance : 911 km
Temps : 7h 39 min Temps : 8 h 30 min Temps : 8 h 36 min
Cout estimé: 13546 € Cout estimé : 12461 € Cout estimé : 155,33 €

a) Pour deux des trois itinéraires, par quelle ville Simon passera-t-il obligatoirement ?

..................................................................................................................

..................................................................................................................



@ Simon a cherché d’autres solutions pour se rendre a2 Bordeaux.
Voici le résultat de ses recherches. (C4-3; C5-1)

Lille - Bordeaux
E‘a B‘a Car Recevez jusqu'a 156€ en proposant vos places
disponibles
Faire des économies a un prix !
. Louez une voiture & un particulier & Lille dés 15 €/jour
pour aller & Bordeaux.

Lille - Bordeaux

S evvon o 923
prix a partir de 25 € TTC

Lille - Bordeaux
S P oo

Dés28 €

a) Quels sont les autres moyens de transport possibles pour se rendre a Bordeaux depuis
Lille ?

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

© Dans la liste suivante, surligne les outils qui permettent de préparer
nos déplacements.

une carte routiére - un dictionnaire - le site Via Michelin - Google maps -

un livre de recettes - un atlas - un site de comparateurs de vols - un roman



